

上海将创建 50 个共享停车示范项目 释放 3 万个共享车位

为解决困扰市民的小区停车难问题,上海市正在调动各方资源。解放日报·观新闻记者近日获悉,上海市交通委推行的“上海停车 APP”平台已经启动了与首家第三方企业的合作,开始数据对接。未来,沪上车主以“上海停车 APP”为入口,可查找并通过错峰、定时、预约等方法,实现错峰停车。2017 年,上海也将建成 50 个共享停车示范点,在“十三五”期间初步预计释放 3 万个共享车位,盘活停车资源。

“上海停车 APP”为上海市公共停车信息管理平台的输出端,由上海公交卡股份有限公司运营,截至目前,可提供 2187 个公共停车场库、825 条路段的道路停车信息查询,但服务功能欠缺。上海公交卡股份有限公司副总经理张弛说,此次与第三方企业上海杰汇信息科技有限公司签署战略合作,是为市民扩充一系列行车相关的服务内容

的开始。通过与第三方平台企业优势互补,实现用户需求有效衔接。

未来随着合作企业的增加与合作内容的深入,“上海停车 APP”将提供“共享停车”以及“电子支付”等功能。以“共享停车”功能为例,功能正式上线后沪上车主点击“共享车位”按钮,页面将跳转显示附近可进行包月的停车场,其场所名称、具体地址及月租价格会一并显示,车主可自行预订并用微信、支付宝等方式进行电子支付。

随着机动车数量的爆发式增长,上海市小区停车难问题日益凸显。夜间居住区停车供需缺口数为 84.9 万个,一些老旧小区,夜间一位难求现象更为严重。“除了新建停车场以外,错峰停车是被公认的最有效、直接、经济的缓解停车难的方法。”上海杰汇信息科技有限公司总经理姚逸涛介绍,他们分析上海超过 100 个停车场的实时停车数据,发现公共停车场工作日晚间,25%

的包月车位使用时间小于 4 小时、50%的包月车位使用时间小于 6 小时,而双休日超过 80%的包月车位使用率几乎为零。包月车位占据了 25%的存量停车资源,可见上海可以释放共享的存量停车资源相当可观。

目前,杰汇科技已经完成在徐汇区、静安区、杨浦区、长宁区、浦东新区、普陀区、黄浦区、虹口区等重点区域超过 120 个停车场的共享停车试点工作,通过互联网共享了 500 个车位用于夜间错峰停车。车主通过 APP 预约包月的形式,获得晚上 6 点到次日早晨 8 点的车位使用权,错峰包月收入由停车场物业和企业分成,盘活了停车资源,也为停车场带来增量收益。根据杰汇科技云平台订单数据统计,半年以来,错峰停车位的出租率从 30%上升到了 80%。

随着与“上海停车 APP”的数据对接,这样的模式将被复制推广至沪

上更多停车场,为更多车主解决“停车难”问题。

停车场库资源存在小、散、乱的特点,进行系统整合并不容易。去年 9 月,市交通委联合市住建委、市教委等 7 委办局出台了《关于促进本市停车资源共享利用的指导意见》,让商圈、政府单位、医院等在夜间对周边居民开放停车位,缓解夜间停车难问题。在政策的助力下,杰汇科技、南京辉通科技等一批第三方企业对停车场库资源进行了一定程度的整合。

上海市交通委相关负责人表示,2017 年,上海将创建 50 个共享停车示范项目,“十三五”期间初步预计释放 3 万个共享车位,商业性停车场、事业单位、企业单位、学校、医院等各个不同性质场所的停车场都将包含在内。以实现在不同的点位区域,针对不同的人群、停车需求和矛盾特征,来进行共享停车的应用。

近日,奉贤区旅游局和庄行镇向上海市民发出邀请——3 月 18 日到 4 月 16 日,奉贤菜花等你来!届时,人们不仅可以在庄行赏花踏青,还可以吃吃农家菜、买土特产,感受自然淳朴的田园气息。

今年庄行镇菜花田的核心面积达 800 亩,盛开时相当壮观。菜花节期间,广袤的菜花田内将呈现东方美谷的 logo 及各种好玩的图案,现场设置的舞台也将定时举办原创歌曲汇演、音乐专场等活动。在花米庄行景区,将集中打造一个集餐饮、住宿、购物、玩乐、观赏为一体的亲子村。

庄行八百亩菜花将迎盛花期 上海奉贤菜花节将于本周末开幕

遗失声明

今遗失上海弘林食品有限公司税务登记证正本原件,组织机构代码证正本原件,代码:05304809-1,310107053048091,声明作废。

中国城市规划协会与复旦大学携手 推进城乡规划工作的融合与创新



近日,城乡规划工作的融合与创新暨中国城市规划协会会刊《城乡规划》杂志首发式在复旦大学隆重举行。《城乡规划》杂志是由复旦大学和上海文化出版社联合主办的综合性学术期刊,2017 年 3 月起作为中国城市规划协会会刊正式发行。清华大学中国新型城镇化研究院执行副院长、清华大学建筑学院尹稚教授作了题为“彰显价值,引领科技,关怀人文,实践跨界”的主旨演讲,从四个方面,阐述了对未来规划行业发展的设想和对规划师提出的新要求。

3·12 植树育人 教育大师现场解惑“如何有效教育”

3 月 12 日,青年报与 YESSAT 留学考试中心在位于国宾路 18 号万达广场联合主办了一场“绿色悦读 育人有术”公益活动。主办方希望借着这样一个“植树育人”的日子,来跟大家谈一谈什么才是真正有效的教育和可持续性教育。

YESSAT 留学中心校长庄重谈到了办此次活动的初衷,“我们选了这样一个日子是希望借着这样一个植树育人的概念,来跟大家谈一谈怎样才能有效教育和高效学习。”

最受欢迎的依然是庄重的公益讲座,现场座无虚席。庄重一直被誉“能再度激起你学习渴望”的导师,他作为中国知名教育专家,在北京、上海、广州等 30 个城市做过 400 场讲座,影响颇广。



(上接第 1 版)

自掏腰包坚持公益

5 年来,红娘团队没有地方办公,他们想尽一切办法,化整为零,将身边能够利用的资源都挖掘出来。全市各区居委会会议室、肯德基餐饮店、一些公司双休日空着的办公室……都成为他们的工作场所。开会制作标语视频,办交友会需要购买道具、胸卡,定做易拉宝、打印资料、购买矿泉水……这种种的费用,全是这些阿姨爷叔自掏腰包,“王延珍、周琪珍、范红梅、尚志明……”张崇宁掰着手指头一一数着,包括他自己在内,这些红娘每人先后累计自掏腰包近 2 万元。

这些红娘志愿者,基本年龄都在六十岁以上,很多人家庭负担重,社会活动多,身体也不是太好,可还是将红娘看成是一份公益事业在坚持,从不

计较个人得失。

王延珍为了办好交友会准备工作,连续忙好多天,开会那天病倒在交友会的现场,多亏大家第一时间将他送到医院抢救才脱离危险。蔡培芬的丈夫患老年痴呆症,老母亲也已高龄,体弱多病,她还照顾着三岁的小孙子,家里负担非常重,可是每到深夜忙完家事,她就会整理会员资料,每天夜晚是她发微信频率最高的时间。这样的感人事迹在红娘团里不胜枚举。

这些阿姨妈妈们坚守这样一个朴素的理念,坚持做公益,不收费用,为孩子们牵线搭桥解决他们的婚姻问题,“是积善行德的事儿。”看到孩子们幸福地走进婚姻殿堂,一家人揪着的心能够放下,是红娘们最开心的事。

虽说是做公益的事,红娘阿姨爷叔们也有一些委屈,有的孩子牵手成功,却从未对他们道一声“谢谢”。

大龄青年也终有春天

如今,虽说红娘团配对成功率越来越高,可他们坦言“现在介绍朋友是越来越难了”,主要是孩子们“越来越挑剔了,男的更看重女方的颜值,女的则对男士的经济状况颇为在意,尤其是房子,而且“女多男少”的情况一直存在。“男女比例大概在 1:3 之间徘徊。”

如今,90 后也已经加入了相亲大军,“他们是更为直接和随性的一批人,说话办事都非常直截了当,把‘感觉’放在第一位。”

对于大龄“剩女”,红娘们给出的建议是调整心态,放宽标准,先看人品和基本素质。“有的女孩子,连属相都有所要求,这样选择的范围就狭窄许多。”

虽说男士吃香,可在红娘们看来,“剩男其实比剩女情况严重得多。”有一名 40 岁上下的海归男士,绝对属

于大龄青年中的香饽饽,可是为他介绍了近 50 次,还没有成功。除了性格被动外,他自认为条件比较优越,总想“挑”个更好的,一来二去就耽搁了下来。此外,“宅男”和“幼稚男”也属于相亲大军中的“老大难”。

再者,父母过度干涉,也是“剩男剩女”们相亲道路上的拦路虎。一位女青年,自身条件非常好,相亲的第一个小伙,姑娘挺满意的,可是由于在吃饭时候把一道菜端到了自己面前,被自己妈妈给“Delete”了。后来得知,那是第一次吃饭,小伙看女青年的妈妈不动筷,以为她不喜欢自己点的菜,为了避免尴尬和浪费,才将菜拿到自己面前。经过红娘的了解和劝说,妈妈同意了女儿与小兵的交往,可是,小伙子却早已展开了新的恋情。此后的几年里,女孩心里还一直惦记着当初那个离去的男孩,后来年纪渐渐大了,对男方要

求的条件也一降再降,女孩的妈妈也一直后悔不迭。

“不过,婚姻也不能太苟且,实在没有合意的,大龄青年们也不必委屈自己。”张崇宁还记得红娘团撮合成功的第一对情侣,双方都是 35 岁以上了,没想到一见钟情,5 个月后就成婚了,生活很是幸福美满。“人人都有春天,看你如何对待等待的时光。”

【红娘建议】

1. 脾气好,会关心人的男孩女孩,是合适的伴侣。
2. 择偶应注重观察一个人基本的素质,谈吐,为人处事的方法。
3. 男孩重点考察是否有进取心,女孩重点考察是否礼仪周全,善解人意。男女双方的礼貌礼仪很重要。
4. 女孩应看重男孩是否有“诚意”,对男孩来说,热爱生活、会过日子的女孩是不错的选择。

票选家政好人,激燃爱意之城

“寿仙谷杯”点赞身边好阿姨、好雇主主题活动正式启动

本报讯自 2 月 25 日起,由上海市家庭服务业行业协会、上海市人口早期发展协会联合主办、寿仙谷药业承办的“寿仙谷杯”点赞身边好阿姨、好雇主主题活动正式启动,旨在全上海票选爱岗敬业的优秀家政服务员与亲和善良的最佳雇主,推动家政雇佣关系的健康发展。

作为主办方之一,上海市家庭服务业行业协会秘书长张宝霞介绍说,随着市民生活水平的提高,家政服务为越来越多的家庭所需要。同时,“好阿姨难找”“好雇主难觅”问题也浮出水面,一是由于市场规范缺失和专业人才紧缺造成鱼龙混杂,二是由于供需不匹配、用户满意度不高而激起家政服务纠纷。

上海市家庭服务业行业协会会长谢玲丽表示,之所以举办“寿仙谷杯”点赞身边好阿姨、好雇主主题活动,目的在于一方面通过

讲述好阿姨用爱心、孝心和真心为老人、母婴提供贴心、温和和放心的服务,颂扬家政服务员敬业、奉献的职业精神;一方面通过讲述好雇主用真情、亲情和温情为家政服务员提供安心、温馨和舒心的工作环境,颂扬上海市民海纳百川的文化和精神,营造尊重家政服务的良好原因,推动上海家政服务市场健康有序发展。

记者了解到本次活动选择寿仙谷药业承办,在于这家具有百年历史的中华老字号一直以道地的品质与强烈的社会责任感享誉海内外,并以灵芝/铁皮石斛 ISO 国际标准制定承担单位的身份成为国际前沿的引领者,这一份为民众健康而锐意进取、孜孜以求的用心,与本次活动侧重弘扬的



上海家政微信二维码 臻诚奉献 和谐心态

上海寿仙谷 微信二维码

服务大众之心,可谓异曲同工。

推荐表可通过上海市家庭服务业行业协会官网(www.shhsia.com.cn)、沪家政网(www.huji-azheng.com)、中国家庭网(www.jiating.org)、上海家庭网(www.shjiating.org.cn)、上海家政微信号、上海寿仙谷公众微信号等途径下载,或至上海寿仙谷各大门店专柜领取,填写后上传至活动官方邮箱。

活动邮箱:3100438241@qq.com;QQ 号:3100438241;咨询电话:021-58400889